
ANALISI QUESTIONARI



PRIMA SEZIONE: tipologia utente e fascia di 
età di appartenenza:



tipologia utente 

81%

19%

Tipologia utente

Privato Azienda/Società



fascia di età 

0%

12%

59%

29%

fascia di età

18-30 30-40

50-60 piu di 60



sesso 

81%

19%

sesso:

maschio femmnina



SECONDA SEZIONE : servizi online



Il sito della Genova Parcheggi Spa è 
facilmente raggiungibile?

38%

62%

discreto ottimo



Riesco facilmente a trovare l’area dedicata ai 
servizi online all’interno del sito di Genova 
Parcheggi Spa? 

42%

52%

0%

6%

Ottimo

Discreto

Sufficiente

Insufficiente



E’ semplice effettuare la registrazione per 
utilizzare i servizi online? 

74%

26%

0%

Ottimo

Discreto

Sufficiente

Insufficiente



Le informazioni presenti online sono 
aggiornate e complete? 

48%

24%

19%

9%

Ottimo

Discreto

Sufficiente

Insufficiente



L’utilizzo dei servizi online semplifica le mie 
attività? 

72%

14%

14%

0%

Ottimo Discreto

Sufficiente Insufficiente



I servizi online facilitano le interazioni con gli 
uffici della Genova Parcheggi Spa? 

67%

28%

5%

0%

Ottimo

Discreto

Sufficiente

Insufficiente



Quali servizi online erogati dalla Genova 
Parcheggi Spa ha utilizzato: 

70%

25%

5%

Permessi Blu Area

Permessi Ztl

Permessi isole azzurre

Pagamento penali



TERZA SEZIONE: Amministrazione Trasparente



Conosce la sezione del sito istituzionale di Genova 
Parcheggi Spa “Amministrazione Trasparente” e i 
contenuti degli obblighi di trasparenza che la legge 
prevede per le Pubbliche Amministrazioni? 

33%

67%

Si No



Qual’ è il Suo livello di conoscenza dei contenuti 
generali delle sottosezioni di “Amministrazione 
Trasparente” ?

10%

19%

19%

52%

Ottimo

Discreto

Sufficiente

Insufficiente



Come valuta il livello di importanza, rispetto alle 
esigenze della Sua vita privata e professionale, 
della sezione “Amministrazione Trasparente” ?

29%

14%

24%

33%
Ottimo

Discreto

Sufficiente

Insufficiente



Come giudica il livello di completezza, esaustività 
ed aggiornamento delle informazioni reperibili 
all’interno della sezione “Amministrazione 
Trasparente” , in base alle esigenze della Sua vita 
privata e professionale? 

28%

29%

24%

19% Ottimo

Discreto

Sufficiente

Insufficiente



Può indicare, in base ai parametri forniti per le 
risposte, il livello medio di comprensibilità delle 
informazioni di Suo interesse, reperibili all’interno 
della sezione “Amministrazione Trasparente”? 

28%

24%

29%

19%
Ottimo

Discreto

Sufficiente

Insufficiente
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